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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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[bookmark: _GoBack]Ata da décima quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, na ausência da Vereadora segunda secretária, Jaqueline de Souza, sob a Presidência do Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Salvador Pereira, e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votada e aprovada por unanimidade. Houve as CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e também a de terceiros, onde na ocasião o Vereador Cabo Máximo mencionou um processo judicial da FUNSAU lido nas correspondências de terceiros, que diz respeito a dívidas do Executivo Municipal, no exercício de 2011, com o Hospital Regional de Nova Andradina, mostrando-se surpreso com tal situação, pois, o Executivo repassa mensalmente um total de R$ 10.000,00, sendo tal fato preocupante, pois, o referido Hospital atende uma demanda muito grande da população de Batayporã. No COMUNICADO DOS LÍDERES, não houve inscritos. Houve PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, sendo ele o Projeto de Lei n° 010/2015, de autoria do Poder Executivo, no qual segue as suas respectivas Comissões Permanentes. Em PALAVRA LIVRE, nenhum Vereador se inscreveu e no GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas e lidas as seguintes proposições: Indicação n° 054/2015, de autoria do Vereador Maurício Ribeiro; Indicações n° 055 e 056/2015, de autoria do Vereador Miguel do Sindicato, sendo todas encaminhadas a quem de direito. O INTERVALO REGIMENTAL foi dispensado e na ORDEM DO DIA não houve matérias relacionadas. INSCRITO OS ORADORES, Vereador Cabo Máximo ressaltou novamente da sua surpresa em relação à dívida do Executivo Municipal com Hospital Regional de Nova Andradina, no ano de 2011, solicitando ao líder do Prefeito na Casa, para que argumente essa situação com o mesmo para que soluções e providências sejam tomadas. Cobrou também do Secretário de Saúde para que ceda um veículo melhor para levar pacientes até o Município de Fátima do Sul para tratamento oftalmológico. O Presidente Cícero Leite não fez o uso da tribuna, agradecendo a presença do todos, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada, segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 15 de junho de 2015.





___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente



___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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